

Avertizare

**Echipați-vă
mașinile pentru
iarnă. Poliția dă
AMENZI!**

Iarna și-a intrat în drepturi, iar șoferii care ies în trafic sunt obligați să aibă mașinile echipate cu cauciucuri de iarnă. Până acum nu au fost date amenzi, însă polițiștii anunță că vor trece la sancționarea șoferilor. De asemenea, niciun șofer nu trebuie să iasă în trafic dacă mașina sa nu este echipată corespunzător. Sunt obiecte care, conform legii, sunt obligatoriu de ținut în portbagaj. Altfel, șoferii riscă amenzi usturătoare și puncte de penalizare. Trusa medicală, stingătorul de incendiu, vesta reflectorizantă și



cele două triunghiuri reflectorizante, necesare pentru semnalizare în caz de avarie sau accident, trebuie să nu lipsească din orice portbagaj, și, preferabil, să fie în termenul de valabilitate. Toate aceste echipamente sunt obligatorii, iar lipsa lor poate duce la amenzi usturătoare. Sancțiunea prevăzută de Codul Rutier pentru cei care nu au mașinile echipate corespunzător este de 4 sau 5 puncte, echivalentul unei amenzi cuprinse între 580 și 725 de lei. Majorarea salariului minim brut, de la 1 ianuarie 2018, ar fi dus automat la modificarea punctului-amendă, având în vedere modul de calcul al acestuia. Totuși, Guvernul a decis anul trecut, prin ordonanță de urgență, să plafoneze punctul-amendă la 145 de lei, această valoare urmând să fie păstrată pe tot parcursul anului 2018. Prin urmare, amenzile nu au crescut la 1 ianuarie, așa cum ar fi fost normal să se întâmple.

**Un polițist constănțean,
erou pentru o bătrână
bolnavă**

În cursul serii de luni, 14 ianuarie, în jurul orelor 20.40, aflându-se în timpul exercitării atribuțiilor de serviciu, pe DN 3, agent șef de poliție Nicolae Stana, a observat un autovehicul care staționa pe marginea carosabilului, între localitățile Ion Corvin și Ului, din județul Constanța. Polițistul a identificat conducătorul autoturismului, o femeie, aceasta spunându-i că autovehiculul s-a defectat și încearcă să ajungă la Spitalul Județean Constanța. Femeia se afla împreună cu mama sa, în vârstă de 77 de ani, care acuza dureri foarte mari la un membru inferior, în urma alunecării pe gheață. Astfel, polițistul a rugat cele două femei să-l însoțească în autospeciala de poliție, ducându-le la Spitalul Județean Constanța, unde le-a lăsat în grija cadrelor medicale. Agent șef de poliție Nicolae Stana are 47 de ani și își desfășoară activitatea în cadrul Serviciului Rutier Constanța, din 2001.

Salvare contracronometru!

**ȘOCANT! A născut bebelușul
direct... în hazna!**

Un eveniment deosebit de șocant, cum nici în cele mai dure scenarii de film nu întâlnești, a avut loc miercuri, 17 ianuarie, în județul Constanța. O tânără de 21 de ani, din localitatea Nicolae Bălcescu, a născut direct... în haznaua din curte. Inițial, femeia, care a ascuns sarcina de familie, s-a plâns mamei sale că o doare spatele și că este constipată. Fata a fost, apoi, la toaletă, a născut și s-a întors de parcă nu s-ar fi întâmplat nimic. După ce aceasta a ieșit de la toaletă, a intrat cumnatul fetei, care a auzit scâncetul copilului. Crezând, în primă fază, că e un câine, nu mică i-a fost mirarea bărbatului să descopere că în hazna se află un bebeluș. În foarte scurt timp, rudele au alertat echipajele de salvare și au încercat să salveze viața băiețelului. Purtătorul de cuvânt al ISU Constanța, Anca Chiriță, a declarat că un echipaj SMURD a fost solicitat miercuri dimineață, să se deplaseze în localitatea Nicolae Bălcescu, pentru a ajuta la salvarea unui nou-născut, căzut în latrina unei locuințe. "Mobilizarea a fost exemplară, iar la ora 11.25, colegii noștri au raportat prin stație operațiunea încheiată cu succes, fătul, de sex masculin, fiind adus la suprafață cu semne vitale. Apoi a fost preluat de medici și adus pe calea aerului la Spitalul Clinic Județean de Urgență Constanța, pentru îngrijiri medicale, mama urmând să vină la spital cu o ambulanță", a declarat purtătorul de



cuvânt ISU. Purtătorul de cuvânt al Serviciului de Ambulanță Județean (SAJ) Constanța, Claudia Tatarici, a spus, la rândul său, că fătul a venit pe lume ca urmare a unei expulzii spontane, suferită de mamă, în timp ce se afla la toaletă, în curtea casei: "S-ar părea că nașterea este la termen, mama nu este căsătorită; a spus că nu a știut că este gravidă până când a născut spontan". În timp ce echipajele de salvare se îndreptau spre locul în care s-a născut copilul, un medic le-a coordonat în permanență pe rudele tinerei mame,

pentru a acorda primul ajutor bebelușului. Băiețelul și tânăra care l-a născut au fost transportați la SCJU Constanța.

COPILUL, ÎN STARE CRITICĂ!

Bebelușul adus la SCJU Constanța cu elicopterul SMURD, este internat la Terapie Intensivă Nou-Născuți. Starea acestuia este critică, dar stabilă, informează SCJU Constanța, într-un comunicat.

Precizăm că femeia va fi cercetată de polițiști, nefiind exclusă ipoteza potrivit căreia a încercat să își omoare nou-născutul în acest mod.

Șeful Poliției Române, demis de premierul interimar

A căzut Guvernul, a intrat țara într-o nouă criză politică și tot ca Liviu Dragnea a ieșit. Șeful Poliției Române, Bogdan Despescu, a fost demis de premierul interimar Mihai Fifor. În locul lui Despescu, a fost numit, temporar, Cătălin Ioniță, care timp de un an a fost șeful Direcției Generale Anticorupție din MAI. „Prim-ministrul interimar Mihai-Viorel Fifor a semnat decizia de eliberare a domnului Bogdan Despescu din funcția de inspector general al Inspectoratului General al Poliției Române, cu rang de secretar de stat. Totodată, premierul interimar a semnat decizia de împuternicire, pentru o perioadă de șase luni, în funcția de inspector general al Inspectoratului General al Poliției Române, cu rang de secretar de stat, a domnului Alexandru-Cătălin Ioniță. Ambele decizii ale prim-ministrului interimar au fost luate la propunerea ministrului Afacerilor Interne, doamna Carmen Dan, și vor intra în vigoare odată cu publicarea în Monitorul Oficial”, se arată într-un comunicat al Guvernului. La rândul său, Bogdan Despescu a transmis un mesaj prin care le mulțumește colaboratorilor, colegilor și



cetățenilor pentru sprijin și a trecut în revistă activitatea sa de până atunci, dar a și adus lămuriri cu privire la situația polițistului pedofil. „Timpul va demonstra că modul meu de acțiune a fost corect”, a spus el.

**DE UNDE A PORNIT
SCANDALUL**

Amintim că în jurul intenției de destituire a lui Despescu a izbucnit un mare scandal, care s-a soldat chiar cu retragerea sprijinului politic din partea PSD față de fostul premier Mihai Tudose. Sigur, asta a fost doar o scânteie de la care s-au aprins spiritele, pentru că, în realitate, Tudose intrase în dizgrația liderilor PSD de ceva vreme, pentru

că a îndrăznit să își exprime părerea care nu întotdeauna au coincis cu cele ale șefilor social democrați. Însă momentul în care fostul premier a călcat cu adevărat pe bec a fost atunci când a refuzat să accepte propunerea ministrului de Interne, Carmen Dan (una dintre protejatele președintelui PSD, Liviu Dragnea), de a-l destitui pe șeful Poliției Române, Bogdan Despescu. Ministrul Carmen

Dan i-a trimis premierului Mihai Tudose propunerea de schimbare din funcție a șefului IGPR, în 9 ianuarie, după declanșarea scandalului generat de cazul polițistului pedofil. De asemenea, Carmen Dan l-a propus ca înlocuitor pe Ioniță. Mihai Tudose a refuzat propunerea, cerându-i lui Bogdan Despescu să îi prezinte, în termen de săptămână, un raport. Ulterior, fostul premier a acuzat-o pe Carmen Dan că l-a mințit, spunând că nu mai dorește să mai lucreze cu ea și că dacă va fi lăsată să își dea demisia o va accepta. Carmen Dan a refuzat să demisioneze, iar acest conflict a generat retragerea sprijinului politic lui Mihai Tudose.